

CROWN LAW**CW101****CORRECTION****DAMPIER PORT AUTHORITY ACT 1985****DAMPIER PORT AUTHORITY AMENDMENT REGULATIONS 1993**

The regulations published in *Government Gazette* No. 138, 8 October 1993, pp. 5458-60, are corrected as follows—

In item 3 (c) of Schedule 4, as substituted by regulation 4, delete "on arrival" and insert "overall per day".
